



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TG. MUREȘ
Sediul: str. Mihai Viteazul, nr.23, Cod: 540099,
Tel: 0265.260.742; Fax: 0265.269.834, E-mail: pca_tg.mures@mpublic.ro
Nr.operator de date cu caracter personal : 3741

Nr. 7742/VI/5/2020

Afișat azi, 21 septembrie 2020

Ora 13

ANUNȚ

În conformitate cu reglementările Hotărârii Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și a Ordinului procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție nr. 84/2013 pentru aprobarea Regulamentului privind evaluarea performanțelor individuale anuale și promovarea personalului contractual din cadrul Ministerului Public;

Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș organizează examen de promovare în trepte profesionale superioare a personalului contractual, pentru postul de muncitor calificat III din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș, în data de **8 octombrie 2020, ora 10⁰⁰** la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, str. Mihai Viteazul, nr. 23.

Examenul constă în susținerea unei probe practice.

Dosarul de examen va cuprinde următoarele documente:

- Copii ale paginilor din registrul electronic de evidență a salariaților, care cuprind referiri la persoana în cauză;
- Copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 3 ani calendaristici;
- Cerere de înscriere;

La examen poate participa personalul contractual care îndeplinește următoarele condiții:

- a) are vechimea minimă prevăzută de lege pentru gradul sau treapta în care urmează să fie promovat (să aibă cel puțin 3 ani vechime în treapta/gradul profesional al funcției din care promovează);
- b) a obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate;
- c) nu a fost sancționat disciplinar după acordarea ultimului calificativ.

În vederea participării la examen, în termen de **3 zile** de la data afișării anunțului, candidații depun cereri de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare la conducătorul parchetului unde aceștia își desfășoară activitatea, respectiv până în data de **24 septembrie 2020**, inclusiv.

Cererile vor fi înaintate la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Tg-Mureș până în data de **28 septembrie 2020** (inclusiv).

Comisia de examinare efectuează selecția dosarelor de examen în termen de două zile lucrătoare de la data primirii dosarelor.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere se afișează de către secretarul comisiei de examinare, cu mențiunea „admis” sau „respins”, însoțite de motivul respingerii dosarului, la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Tg-Mureș.

Candidații ale căror cereri de înscriere la examen au fost respinse pot face contestație în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor verificării îndeplinirii condițiilor pentru participarea la examen.

Contestațiile depuse de candidați cu privire la rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor pentru participarea la examen se soluționează în termen de 24 de ore/o zi lucrătoare."

Lucrările practice elaborate de către candidați vor fi notate cu un punctaj maxim de 100 de puncte.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul parchetului, precum și pe pagina de internet a acestuia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii examenului.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație la secretarul comisiei în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea practică, iar rezultatele finale se afișează la sediul parchetului în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Anexăm tematica și bibliografia de examen.

Relații suplimentare pot fi obținute la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș la telefon: 0265.264959, int. 227.

Prezentul anunț este afișat și pe pagina de internet a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș la adresa <http://pcatgmures.mpublic.ro/>

**PROCUROR GENERAL
IOANA-MARINELA MAIER**



Tematica și bibliografia examenului

Tematica :

- Probleme specifice activității de întreținere în sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș;
- Norme de protecția muncii specifice activității de întreținere și curățenie;
- Regulamentul de ordine interioară al parchetelor.

Bibliografia:

- **Legea 319/2006** – Legea securității și sănătății în muncă, publicată în Monitorul Oficial nr. 646/2006, cu modificările și completările ulterioare: **Cap. IV Obligațiile lucrătorilor;**
- **H.G. nr. 1425/2006** pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare: **Cap. 5 Instruirea lucrătorilor în domeniul securității și sănătății în muncă: Secțiunea 1- Dispoziții generale (art. 74-81) și Secțiunea 4- Instruirea periodică(art. 95-100);**
- **Hotărârea Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 947/2019** pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară al parchetelor: **art. 86 din Secțiunea 1 a Capitolului II.**